

ЗЕШЕ САБЛА ОСТРА, ЗА ДА ОУДАРИ СЪ НЕА НАРОДЫ ТЕ: И ТОЙ ЩЕ ГИ ОУПАСЕ СЪ ЖЕЛѢЗНА ТОАГА: И ТОЙ ЩЕ ИСТЪЖНЕ ЖЛЕКАТЪ НА ВІНО ТО НА ГАРОСТЪ ТА И НА ГИѢВАТЪ НА ВСЕДЕРЖИТЕЛА БОГА.

16 И ИМАШЕ НАПИСАНО НА ДРЕХА ТА СИ И НА БЕДРО ТО СИ (ТОВА) ИМЕ: ЦАРЬ НА ЦАРОВЕ ТЕ, И ГОСПОДЬ НА ГОСПОДОВЕ ТЕ.

17 И ВИДЕХЪ ЕДИНЪ ЯНГЕЛЪ, КОЙТО СЕДЕШЕ НА СЛЪНЦЕ ТО: И ИЗВЫКАСЕ СЪ ГОЛѢМЪ ГЛАСЪ, И РЕЧЕ НА СИЧКИ ТЕ ПТИЦЫ, КОНТО ЛЕТЕХА ПО СРЕДЪ НЕБО ТО: ЕЛАТЕ И СОВЕРЕТЕСЕ НА ГОЛѢМА ТА ВЕЧЕРА БОЖІА.

18 ЗА ДА ИЗЕДЕТЕ СНАГИ ТЕ НА ЦАРОВЕ ТЕ, И СНАГИ ТЕ НАСИЛНИ ТЕ (ЮНАЦЫ), И СНАГИ ТЕ НА ТЫСАЩЕНАЧАЛНИЦЫ ТЕ, И ТРЪПОВЕ ТЕ НА КОНѢ ТЕ, И НА ОНІА КОНТО ФЪДАТЪ НА НИХЪ, И СНАГИ ТЕ НА СИЧКИ ТЕ СВОБОДНИ, РАБЫ, И МАЛИ И ГОЛѢМИ.

19 И ВИДЕХЪ ЗВѢРАТЪ И ЦАРОВЕ ТЕ ЗЕМНИ И ВОЙСКА ТА ИМЪ СОВРАНА, ЗА ДА СЕ ОУДАРАТЪ СЪ ОНОГОВА, КОЙТО СЕДЕШЕ НА КОНЪАТЪ, И СЪ ВОЙСКА ТА МЪ.

20 И ХВАНАТЪ ВЪДЕ ЗВѢРО, И ЗАЕДНО СЪ НЕГО И ЛАЖЛИВЮ ПРОРОКЪ, КОЙТО БЕШЕ ПРАВИЛЪ ЧЪДЕСА ПРЕДЪ НЕГО, СЪ КОНТО ПРЕЛСТИ ОНЫА, КОНТО ПРИАХА ЗНАМЕНІЕ ТО ЗВѢРОВО, И ОНЫА КОНТО СЕ ПОКЛОНИХА НА ІКВНА ТА МЪ: ТІА И ДВАМА ТА БЫДОХА ХВАЛЕНИ ЖИВИ ВЪ ОГНЕННО ТО ЕЗЕРО, КОЕТО ГОРЕШЕ СЪ ЖЪПЕЛЪ.

21 Я ДРЪГИ ТЕ БЫДОХА ИЗБИ-

ЕНИ СЪ САБЛА ТА НА ОНОГОВА, КОЙТО СЕДЕШЕ НА КОНЪАТЪ, КОАТО МЪ ИЗЛАЗЕШЕ ИЗЪ ОУСТА ТА: И СЛЧКИ ТЕ ПТИЦЫ СЕ НАСЪТИХА ОТЪ ТРЪПОВЕ ТЕ ИМЪ.

ГЛАВА 20.

И ВИДЕХА (ПОСЛѢ) ЧЕ СЛАЗЕШЕ ДРЪГЪ ЯНГЕЛЪ ОТЪ НЕКО ТО, КОЙТО ДЕРЖЕШЕ КЛЮЧАТЪ НАВЕЗДАНА ТА, И ГОЛѢМА ВЕРИГА ВЪ РЪЖКА ТА СИ.

2 И ХВАНА ЗМІА ТА, СТАРОВРЕМЕННА ТА ЗМІА, КОАТО Е ДІАВОЛО И САТАНА ТА: И ВЪРЗА ГО ЗА ХІЛАДА ГОДИНКИ.

3 И ХВАРАЛИ ГО ВЪ ВЕЗДАНА ТА, И ЗАКЛЮЧИ А, И ЗАПЕЧАТИ А, ДА СЕ СВЪРШАТЪ ХІЛАДА ТА ГОДИНКИ: И ПОСЛѢ ТРЕБВА ДА ГО ОТВЪРЖАТЪ ЗА МАЛО ВРЕМЕ.

4 И ВИДЕХЪ ПРИСТОЛЫ, И СѢДНАХА НА НИХЪ (ЧЕЛОВѢЦЫ) НА КОИТО СЕ ДАДЕ (ВЛАСТЪ) ДА СѢДАТЪ: И ДЪШКИ ТЕ НА ОНІА, КОНТО БЕХА ИЗСѢЧЕНИ ЗА СВИДѢТЕЛСТВО ТО ИСЪСОВО, И ЗА СЛОВО ТО БОЖІЕ, КОИТО СЕ НЕ ПОКЛОНИХА НА ЗВѢРАТЪ, НИТО НА ІКВНА ТА МЪ, И НЕ ПРИАХА ЗНАМЕНІЕ НА ЧЕЛА ТА СИ, И НА РЪКА ТА СИ: ОНИ УЖИВЕХА, И ЦАРСВАХА СЪ ХРИСТА (СЪ ТІА) ХІЛАДА ГОДИНКИ.

5 Я ДРЪГИ ТЕ МЕРТВИ НЕ УЖИВЕХА, ДОКЛЕ ДА СЕ СВЪРШАТЪ ХІЛАДА ТА ГОДИНКИ, ТОВА Е ПЕРВО ТО ВОСКРЕСЕНІЕ.

6 ПЛЪЖЕНЪ И СВЯТЪ Е КОЙТО ИМА ДѢЛЪ ВЪ ПЕРВО ТО ВОСКРЕСЕНІЕ: НАДЪ НИХЪ НЕ ЩЕ ДА ИМА ВЛАСТЪ ВТОРА ТА СМЕРТЬ, НО ОНИ ЩЕ БЪДАТЪ СВАЩЕННИЦЫ НА БОГА